

监管部门提醒,不要将名下信用卡出租、出借或交由他人保管

小心给本人及家庭造成损失



有人通过出租、出借名下信用卡,不费吹灰之力拿到佣金,殊不知,这样的一念之差既容易给自己带来财务风险和法律风险,还可能面临刑事处罚。

“出租出借行为违反相关规定,极易造成持卡人资金和征信受损。”日前,中国银保监会发布《关于防范租借信用卡的风险提示》,提醒广大信用卡持卡人,不要将自己名下信用卡出租、出借或交由他人保管,以免给本人及家庭造成损失。

随着消费观念的转变,预先消费、提前享用服务或使用商品已成为不少人热衷的消费方式。信用卡作为一种方便、快捷的小额金融支付工具,相对其他信用分期产品来说,具有额度大、提额快、易还款等特质,受到广大消费者的青睐,拥有信用卡的群体也在不断扩大。

然而,部分持卡人在管理、使用信用卡的过程中存在一些不当或误区,危害人民群众财产安全和合法权益的案件时有发生。今年年初,通州警方接到女子小顾报警,其通过网络结识的男友卢某多次怂恿小顾办理信用卡,在二人交往期间,通过小顾办理的

多张信用卡及其他借贷平台多次套现,经警方调查,以“恋爱”“投资”名义,卢某诈骗20余名女性将近700万元,被判处有期徒刑十三年九个月。虽然卢某受到了法律的制裁,但不当出借信用卡也直接给小顾带来了经济损失及信用卡逾期所产生的一系列影响。

向他人租借信用卡有何风险?银保监会在风险提示中指出,出租、出借信用卡,可能导致信用卡过度消费、资金过度透支,因无力还款造成的信用卡逾期不仅会产生巨额利息、复利及违约金,还会损害持卡人个人征信,影响持卡人申请贷款,甚至引发司法诉讼等。此外,如借用人使用不当,将信用卡额度款项用于非消费领域,将给持卡人带来信用卡使用违规的风险,容易导致信用卡被发卡行降额、限制使用、停止使用,甚至需要承担罚款、罚息等违约责任;出租或出借信用卡还可能被实际使用人或犯罪团伙用于非法套现、洗钱、转移诈骗资金、电信网络诈骗等违法行为,出租人、出借人也可能需承担相应的法律责任。

为防范不当使用信用卡带来的风险,我市多家银行纷纷支招,在做好源头工作的同时,还积极进行网点厅堂内外宣传,加强正确用卡宣传力度,做好风险提示,引导客户增强风险防范意识。此外,如果后台监测到异常情况,工作人员会进一步与持卡人核实,确保用卡安全。

本报记者张水兰 顾凌

切实把住源头 防范诈骗风险

邮储银行成功拦截一起可疑开卡

晚报讯 通过租借银行卡、电话卡等进行网络诈骗的案件时有发生,近日,邮储银行启东市通兴支行在办理银行卡开户业务时,严管开户流程、严控身份识别,成功拦截一起可疑开卡,切实把住源头,防范诈骗风险。

当天,客户王女士在一名男子的陪同下来到邮储银行启东市通兴支行柜台申请办理开卡业务。经查询,王女士名下已有一张银行卡,该行柜台人员首先比对身份信息、询问办卡事由,当工作人员再次询问其公司名字和地址时,王女士支支吾吾,只是在轴轮厂里上班。

该行柜员按个人结算账户开户调查步骤,询问王女士电话并打电话核实,却发现接电话的是陪同王女士一同前来的男子。该男子声称王女士是他的妹妹,手机号也是她的,这引起了前台人员的警觉,再次询问办卡用途,男子表示办卡是给他使用。

“抱歉,女士,根据人民银行账户管理办法,我们不能为您提供开卡服务。”面对客户前后措辞不一致、开卡信息不真实这一异常行为,该行工作人员表示开卡只能自己办理,不得出租、出借给他人使用,婉拒了王女士的开卡请求。

记者顾凌 通讯员施予人 袁高慧

换了新卡,退休金还汇进老卡?

启东人社局:激活新卡后进行账号维护



市民陈女士根据有关方面的统一要求更换新社保卡,未料,到期查账后发现退休金仍汇在老社保卡上,这是为何?9日,记者了解到,人社部门针对陈女士的疑惑作出解释:激活新卡并进行账号维护后,这一问题就可解决。

陈女士是启东的一名退休职工。根据有关部门的通知要求,她和其他的一些退休同事办理了社保卡升级换卡手续。然而,前不久她在查询自己社保卡账户内的资金状况时,意外发

现她的退休金仍然发放原有的旧社保卡上。为此,疑惑不解的她希望相关部门及时将退休金收款功能统一转移,不要再出现换了新卡,退休金仍发放到老卡的尴尬状况。

南通市政府热线12345在线平台工作人员了解此事后,将诉求人反映的这一信息及时向启东市政府对口部门进行了通报。

启东市人社局了解陈女士提出的诉求和建议后,在核实有关情况后,及时作出答复:退休人员变更社会保障卡后,应将原来的社会保障卡注销,新卡激活并联系原单位,由单位经办人员在人社厅网办大厅进行账号维护后,从次月起,退休金会自动汇入新的社会保障卡。 本报记者周朝晖

5244只轴承都是冒牌货

如东查办四起商标侵权案

晚报讯 近期,如东县市场监管局以镇区为重点,对辖区轴承经营部进行了打击假冒伪劣商品专项摸排。记者9日了解到,该局在此次摸排中成功查获4起涉嫌销售侵犯注册商标专用权的轴承案件,扣押涉案产品共5244只,货值金额约2.3万元。

摸排中,执法人员在一家经营部仓库角落发现有标示“SKF”的轴承,该轴承包装粗糙、印刷模糊、颜色暗淡。经“SKF”商标持有人辨认鉴定,该轴承系侵犯“SKF”注册商标专用权

的商品,执法人员对上述轴承实施了扣押的行政强制措施。根据这一线索,执法人员迅速对其他经营店进行产品及包装比对,在另外3家轴承经营部发现了有标示有“NSK”“SKF”的轴承,经查均系侵犯注册商标专用权的商品。

这4家轴承经营部销售侵犯注册商标专用权的轴承的行为,涉嫌构成《中华人民共和国商标法》第五十七条第三项所列行为,如东县市场监管局已对其立案处理。目前,案件正在进一步调查中。 通讯员孙正尧 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
10月24日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派奖具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元,4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的彩票中奖

者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的彩票中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的彩票中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的彩票中奖者,派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。刮刮乐翻天,与您喜相逢!